

Вырезка из газеты

СТРОИТЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА

07

19 О К Т 1958

Москва

Газета №

## Ж е л а н н ы е   г о с т и

Артисты Большого театра у строителей Каспия

БАКУ. (Наш корр.). Много разных заданий приходится выполнять коллективу Азморнефтестроя, сооружающему первый в мире морской промысел Нефтяные Камни. Последнее задание пришлось особенно по душе: за несколько часов плотники и арматуришки соорудили на морских сваях большую эстраду для выступления артистов Большого театра Союза ССР, ныне гастролирующих в столице Азербайджана.

Назавтра флагман Каспийского пароходства — теплоход «Туркменистан» впервые в истории судоходства на Каспии пришвартовался у причала морского поселка Нефтяные Камни. Более трехсот артистов театрального коллектива были радостно встречены строителями и нефтяниками. Директор театра М. И. Чулаки горячо приветствовал тружеников моря — монтаж-

ников, арматурищиков, плотников, операторов, эксплуатационников, добывающих нефть с подводных глубин.

Затем на сооруженной эстраде состоялась большой концерт солистов оперы, балета и оркестра Большого театра Союза ССР. После концерта москвичи совершили поездку по улицам-эстакадам поселка, ознакомились с ходом строительства новых оснований, с резервуарным парком, процессом добычи нефти.

Перед отъездом коллектив театра подарил группе передовых строителей памятные юбилейные значки Большого театра Союза ССР.